北京版 | 第518期 2021年10月9日

明楚週報

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

思考与判断



- ●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的,真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍,并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息,把和法轮功有关的词汇都设成敏感词,就是害怕人们了解事实真相。
- ●2001 年 8 月 14 日在联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,中共代表一句话也说不出来。
- ●中共报道的一些自杀、杀人怪事,迫害之前从未有过,为何迫害后这类坏事突然在媒体上层出不穷?为何在国外炼法轮功高度自由的情况下,却从未出现类似怪事呢?◇



▲中共导演"天安门自焚"栽赃法轮功。CCTV 镜头显示:王进东浑身烧黑,两腿间装汽油的塑料雪碧瓶在火中却不燃烧。警察拎着灭火毯等待,等他在镜头前喊完口号才盖毯子,分明是在拍戏。

原中共司法部长、中央 610 主任傅政华遭恶报落马

【明慧网】据 2021 年 10 月 2 日消息,全国政协社会和法制委员 会副主任傅政华遭恶报,被审查、 调查。

据中共媒体报道,傅政华,男,1955年3月生,66岁,河北滦县人。2010年至2015年2月,任中共北京市公安局党委书记、副局长、局长,北京市政法委副书记;2015年1月至2018年2月,任中共公安部副部长、中央政法委委员、"全国防范和处理×教问题领导小组"副组长、中央"610"办公室主任;2018年3月至2020年4月,任中共司法部党组副书记、部长。

经查,原司法部长、中央 "610"头目傅政华,长期在中共 大陆公安系统任职,在职期间,曾 积极参与迫害法轮功学员,是各种 迫害罪行的幕后策划者、指挥者, 被法轮功学员通过明慧网举报到 29 国面临国际社会的经济制裁。

以下是傅政华迫害法轮功的部 份犯罪事实。

一、在担任北京市政法委副书记、北京市公安局长期间的部份罪行

根据明慧网 2012 年公布的信息统计,从 2012 年 1 月 1 日至2012 年 12 月 31 日,北京市被绑架的法轮功学员高达 343 人,被非法劳教 65 人,被非法判刑 9 人。这些均为有据可查的迫害案例,其它因中共信息封锁而未被报导的迫害案例应该更多。

明慧网 2013 年公布的数据显示, 从 2013 年 1 月 1 日至 2014



傅政华

6 人,被非法庭审及非法判刑 17 人,被迫害致死 9 人。2013 年北 京至少有 24 名法轮功学员被绑架 到洗脑班,遭强制洗脑迫害。这 还不包括 6 至 8 月劳教所解体 后,从北京新安劳教所和天堂河 女子劳教所被直接劫持到各区洗 脑班的人数。

根据明慧网报道统计,2014年北京法轮功学员逾259人遭绑架,24人被非法判刑或面临判刑迫害,6人失踪,4人流离失所,26人被骚扰。2014年10月18日,被非法关押15年的原法轮大法研究会成员王治文刚刚出狱,就被强行劫持到洗脑班继续迫害。

根据明慧网资料统计,2015年,北京法轮功学员被绑架609人次,被骚扰127人次,39人被非法判刑,55人遭到非法庭审,28人被非法批捕。

此外,在傅政华在北京市公安 局任正、副局长期间,法轮功学员 被迫害致死者至少有 18 人,他们 分别是杜鹃、耿金娥、李津鹏、赵 淑惠、李跃进、刘春、张友维、杨 明华、张秀霞等。(转下页)

(接上页)

二、在公安部、中央政法委和中央"610办公室"任职期间部份罪行

2 2021年10月9日 北京版 **明 差 週 報**

傅政华曾在公安部任副部长、常务副部长长达4年半,同时他还兼任中央政法委委员和中央"610办公室"主任2年半。在此期间,以傅政华为首的中央"610办公室"发起了多个针对法轮功的迫害专项活动,这些迫害专项活动每次都有公安部门的配合。

第一个专项迫害活动,是 2015 年发起的所谓"防范打击 '法轮功'诬告滥诉专项工作"。 这个专项是针对"诉江"大潮的。 2015 年 5 月 1 日,中国最高法院 宣布"有案必立,有诉必理"后 全国各地的法轮功学员纷纷向中国 最高检察院和最高法院依法控告, 最高检察院和最高法院依法控告, "证")。中共当局将之诬称为"诬 告滥诉",中央"610 办公室"下 达对参与"诉江"的法轮功学员实 施抓捕、关押、判刑等的 追害指 令,由公安部门配合实施。

2017 年 2 月份开始,中央 "610"又在全国范围内发起针对 法轮功学员的"敲门行动"。所谓 "敲门行动"实际是由中央 "610"统一策划指挥的针对法轮 功学员的骚扰迫害行动。该项行动 由公安部统一部署, 由各基层派出 所、及社区、居委会、村委会等配 合实施。他们按照名单, 到辖区内 法轮功学员家"敲门"造访,名为 "关怀",实为搜集法轮功学员信 息或强迫法轮功学员写不修炼的 "保证书"等。在"敲门行动" 中,因不肯配合警察的"敲门行 动"而招致绑架、抄家、判刑的法 轮功学员难以数计,有的甚至被迫 害致死,有的家人也受到骚扰和株 连。

此外,在傅政华主管中央 "610 办公室"期间,为了强化反 法轮功的舆论宣传,中央"610 办 公室"制定政策,要求各级相关部 门加强和推动所谓"反邪教宣传" 的"常态化"、"制度化"。

中央"610办公室"和各级 "610办公室"还经常通过召开会 议和下发文件等方式不断调整对法 轮功的迫害政策。

2017 年 4 月或之前,由中央 "610 办公室"制定的一份名为 《关于"法轮功"重点防控对象标 准及加强管控工作的意见(试 行)》的文件下发到各地,该文件 的主要内容是要求各级"610 办公 室"加强对所谓"重点法轮功学 员"的监管和防控。

2017 年 4 月 11 日,中央 "610 办公室"在成都召开了一个 名为"全国防范处理邪教系统基层 反邪教宣传教育经验交流会"(简 称全国"4•11"会议)。该会议 的主要内容是强调所谓"反邪教" 宣传的重要性,并同时推广各种所 谓"反邪教"宣传的经验和手段, 实际是以"反邪教"为名,强化反 法轮功宣传,配合中共对法轮功的 打压。

2017年9月22日,以国务院 防范和处理邪教问题办公室(即在 国务院挂牌伪装的中共中央"610 办公室")名义主办的"中国反邪 教网"公开上线。这是第一次由中央"610 办公室"公开出面开办的 网站,该网站内容主要是强化反法 轮功宣传。

2015 年 7 月 9 日,在傅政华等人的操纵下,中共公安部门在23 个省份对敢于为法轮功维权辩护的人权律师大规模逮捕、传唤、约谈、刑事拘留,波及人数近 300人。此次非法抓捕事件被称作"709事件"。中共公安和司法的部门把对待法轮功学员的酷刑手段,如坐小板凳、吊铐、殴打、剥药物、叫坐小板凳、吊铐、殴打、剥药物、电击、喂食不明药物、他更"、单独囚禁及超越生理格、也要"、单独囚禁及超越生理格、也要"、单独囚禁及超越生理格、地少等员辩护的律师身上。在"709事件"中,至少有 7 名律师被非法判刑,刑期最高 8 年。

善有善报,恶有恶报。犯罪人员傅政华,作为原中央610头目、江泽民犯罪集团成员,因参与迫害遭到恶报被审查,将面临法律的严惩和国际社会的制裁以及历史和天理的大审判。◇



北京市退休教师杨婉 馨被冤判九年

2021年9月29日,北京石景山区法轮功学员杨婉馨被石景山法院一审冤判九年,已经上诉。 承办法官刘昌昌,陪审团成员霍萍、赵玉兰。

杨婉馨,退休教师,65岁, 石景山区双锦园小区居住。2020 年8月21日,一群不明身份、不穿制服的人非法闯入杨婉馨,中,事后得知,这些人是不察山鲁谷派出所和石景山国保警家山鲁谷派出所和石景中建意抄上,被把杨婉馨连同她的女儿一起绑架至石景山鲁谷派出所,家中留下瘫痪在床的丈夫没人照顾。女儿在几小时后放回家。

后来,杨婉馨的丈夫因为妻 子蒙冤被非法关押,在绝望伤痛 中含冤离世。

2020 年 12 月,杨婉馨被构陷 到石景山检察院。

2021 年 4 月,杨婉馨被构陷到石景山区法院,9 月 29 日被石景山法院冤判九年。

北京市密云区陈志 华夫妇被构陷

法轮功学员陈志华、张玉华 夫妇,家住北京市密云区新城子 镇曹家路村。2021 年 6 月,陈志 华夫妇被绑架、抄家,在密云区 看守所被迫害至今。密云区 610、 新城子派出所、曹家路大队、密 云区检察院、法院等部门,给陈 志华、张玉华罗织罪名,企图对夫 妇二人非法判刑。◆